

7月全国新车销售105万辆

根据中汽研的统计数据,7月份全国汽车产量完成123.80万辆,销量完成105.62万辆。1-7月份,汽车累计产销量分别为971.03万辆和824.14万辆。中汽研主任赵航表示,8月由于高温等因素影响,汽车产量或将继续走低。



关注

7月私家车销量略有回升 合肥车市淡季中显露曙光

与6月份各家汽车4S店的门可罗雀相比,7月份合肥车市已经显现出一定的回暖迹象。记者走访合肥各家经销商,多数经销商表示,7月份的销量比6月份已经略有好转,而且各家经销商的优惠力度较大,而对于何时购车最优惠,经销商也纷纷给消费者进行支招。

记者 谈正民/文



节能补贴提振车市信心

从记者走访的情况来看,虽然节能车补贴并未给车市带来根本的影响,但是给处于淡季中的经销商带来了很大信心,一些收到补贴的车型也更加受到消费者的关注和青睐。

安徽复兴汽车有限责任公司副总经理陈卫东告诉记者,7月份的销量已经比6月有所回升,

节能汽车补贴给了经销商一个积极的信号。

与陈卫东一样,安徽合成汽车销售服务有限公司展厅经理贺志才也表示,7月份展厅销量为160台,比6月份相比增加了20台左右。“7月份就显示出回暖趋势有点出乎意料,主要有三个原因:首先是6月份有些客户会觉得淡季优惠比较大,7月份都出手了;其次是7月份天气很热,很多消费者不想挤公交车;最后是7月份的货源充足了很多。”而对于节能车补贴政策,贺志才认为,有补贴的车型更加受关注了,补贴车型同比销量增长约20%。

消费者该出手时就出手

是现在优惠?还是到了十一黄金周才更便宜?经销商纷纷建议消费者该出手时就出手。

贺志才建议消费者最好根据市场行情来看,有需要就买,“每一款车型上市后总会慢慢

地调整价格,等待永远不会有尽头。”而对于等到黄金周更便宜的观点,贺志才表示,厂家和经销商制订优惠政策都是视市场情况而定的,很难说什么时候更便宜,十一黄金周期间,买车的人更多了,“说不定价格会比现在还贵。”

“A3现在优惠8000元,9月份之前这个优惠

淡季买车优惠幅度大

与6月份相比,7月份的汽车销售优惠幅度较6月已经有了较大幅度的提升。由于经销商多数存在销量压力,部分经销商的库存量也远超以往,而淡季走量的最大的杀手锏便是价格

上进行优惠。

合肥名邦车业有限公司客户经理陈刚告诉记者,店内车型最高优惠额度已经达到万元,其中吉利金刚和吉利金鹰的优惠额度均为优惠1万元。而其他很多车型,虽然未被列入第一批节能汽车补贴车型名单,但为了抵消补贴政策

政策百分之百会取消的。”陈卫东表示。

陈刚也建议消费者应该根据自己的实际需要来购车,“十一期间的具体优惠暂时还没下来,能有多大幅度的优惠暂时还不知道,各个时期厂家的优惠政策都会有所区别,消费者如果对某一款车型感兴趣,应经常关注这个车型。”

的影响,也大多进行3000元的让利。

而对于向来以质取胜的合资品牌来说,淡季优惠也是必不可少的手段。“昊锐这段时间除了享受3000元的政策补贴外,我们还会加送价值6000元的导航仪。”贺志才表示。



精致融汇 “无限”生活

合肥车友购车有礼了!

HONDA
The Power of Dreams

中级车精品

思域
CIVIC

安全 动力 省油 内饰 外观

购 CIVIC(思域)即有机会
获赠联想 CIVIC 限量版笔记本电脑,
精致生活,“本”来更精彩



“夏夜行”活动正在恭迎
营业时间延长至 21点



精致融汇 “无限”生活

点滴见澎湃,细节见精致。CIVIC(思域)以高功率、低油耗以及行业内领先的**节能省油**,带来无比畅快的精品生活享受。畅享精品美好生活。7月1日至8月31日,购买CIVIC(思域)即有机会获赠联想CIVIC限量版笔记本电脑,为精品生活再添“无限”精彩。更有多重缤纷精品好礼,欢迎莅临,尽情畅享!详情请垂询当地东风Honda各特约销售服务店,本次活动的最终解释权归东风本田汽车有限公司所有。

安徽宝田特约店
安徽安佳特约店

地址:合肥市包河工业区纬一路18号(包河区政府向东4000米)
地址:合肥市长江西路1106号

销售热线:0551-3355999 24H服务热线:0551-3355988
销售热线:0551-5380202 24H服务热线:0551-5380606

东风 HONDA
信念 突破 远界

思铂睿
SPIRIOR

CR-V

思域
CIVIC

思域
CIVIC
混合动力

东风本田汽车有限公司
客服热线:800-880-9899/400-880-6622
www.wdhac.com.cn